

三部门发文规范网络直播营利行为： 不得逃避税 不得通过虚假宣传诱导消费者打赏

新华社北京3月30日电(记者王雨萧 王思北)记者30日了解到,国家互联网信息办公室、国家税务总局、国家市场监督管理总局近日联合印发《关于进一步规范网络直播营利行为促进行业健康发展的意见》。

意见提出,要加强网络直播账号注册管理和账号分级分类管理,网络直播平台应当每

半年向所在地省级网信部门、主管税务机关报送存在网络直播营利行为的网络直播发布者个人身份、直播账号、网络昵称、取酬账户、收入类型及营利情况等信息。网络直播平台和网络直播发布者等不得通过造谣、虚假营销宣传、自我打赏等方式吸引流量、炒作热度,诱导消费者打赏和购买商品。

意见要求,网络直播平

台、网络直播服务机构应依法履行个人所得税代扣代缴义务,不得转嫁或者逃避个人所得税代扣代缴义务,不得策划、帮助网络直播发布者实施逃避税。网络直播发布者开办的企业和个人工作室,应按照国家有关规定设置账簿。各级税务部门要优化税费宣传辅导,促进网络直播平台、网络直播服务机构、网络直播

发布者的税法遵从,引导网络直播发布者规范纳税、依法享受税收优惠。要依法查处偷逃税等涉税违法犯罪行为,对情节严重、性质恶劣、社会反映强烈的典型案件进行公开曝光。

意见明确,保护网络直播平台、网络直播服务机构、网络直播发布者依法规范开展生产经营活动的各项合法权

益,对依法依规经营、积极承担社会责任、诚信纳税的,各有关部门依法依规评先树优给予鼓励支持。对存在违法违规营利行为的网络直播发布者,以及存在违法违规行为或者纵容、帮助网络直播发布者开展违法违规营利行为的网络直播平台,依法予以处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

忙采明前茶

3月30日,茶农在广西上林县明亮镇万古村采茶。

目前,广西上林县的茶园进入明前茶采制的季节,当地茶农抢抓农时采摘明前茶。
新华社记者 陆波岸 摄



一箭三星!

我国成功发射 天平二号A、B、C卫星

新华社酒泉3月30日电(记者杨晓敏 奉青玲)3月30日10时29分,我国在酒泉卫星发射中心用长征十一号运载火箭,成功将天平二号A、B、C卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

据了解,天平二号A、B、C卫星主要提供大气空间环境测量和轨道预报模型修正等服务。

这次任务是长征系列运载火箭的第413次飞行。

公安部:

今年以来50名民警因公牺牲

据新华社北京3月30日电(记者熊丰)记者3月30日从公安部获悉,今年以来,50名民警因公牺牲。新中国成立以来,全国公安机关共有16万余名民警因公牺牲,其中3700余人被评为烈士;党的十八大以来,有3600余名民警因公牺牲,其中200余人被评为烈士。

近日,公安部政治部发出通知,要求全国公安机关认真组织开展清明节期间公安英烈纪念活动。各级公安机关门户网站将开设“致敬·2022清明祭英烈”专题,通过网上献花、书写寄语等形式,向公安英烈表达敬意、寄托哀思。

保险公司已向 遇难人员家属赔款 1485万元

新华社北京3月30日电(记者谭谔晓)银保监会官网30日发布消息,当前,保险业正积极开展“3·21”东航MU5735航空器飞行事故保险理赔工作。

截至3月29日,财产保险方面,承保飞机机身的人保财险、太保财险、平安财险、国寿财险合计向东方航空公司预付保险赔款1.16亿元。人身保险方面,相关保险公司根据客户报案情况,积极开展保险理赔工作,目前已有11家公司向遇难人员家属支付14笔赔款,合计1485万元。

10部门发文： 到2025年社区卫生服务中心和乡镇卫生院中医馆实现全覆盖

新华社北京3月30日电(记者田晓航)国家中医药局等10个部门日前联合制定了《基层中医药服务能力提升工程“十四五”行动计划》。行动计划提出到2025年社区卫生服务中心和乡镇卫生院中医馆实现全覆盖等5个“全覆盖”的具体目标。

3月30日公布的这一行动计划提出,到2025年,社区卫生服务中心和乡镇卫生院中医馆实现全覆盖,鼓励有条件的地方对15%的社区

卫生服务中心和乡镇卫生院中医馆完成服务内涵建设;基层中医药服务提供基本实现全覆盖,100%社区卫生服务中心、乡镇卫生院能够规范开展10项以上中医药适宜技术;基层中医药人才配备基本实现全覆盖,社区卫生服务中心和乡镇卫生院中医类别医师占同类机构医师总数比例超过25%。

同时,到2025年,县办中医医疗机构(医院、门诊部、诊所)基本实现全覆盖,

80%以上的县级中医医院达到“二级甲等中医医院”水平;基层中医药健康宣教实现全覆盖,所有县级区域依托县级医院设置中医健康宣教基地,推动中医药健康知识普及。

行动计划提出完善基层中医药服务网络,推进基层中医药人才建设等7个方面的重点任务,其中包括开展“中医阁”建设、招录7500名中医专业农村免费订单定向医学生、每个县建设1个中医药适

宜技术推广中心等举措。

根据行动计划,到2025年,融预防保健、疾病治疗和康复于一体的基层中医药服务网络更加健全,服务设施设备更加完善,人员配备更加合理,管理更加规范,提供覆盖全民和全生命周期的中医药服务,中医药服务能力有较大提升,较好地满足城乡居民对中医药服务的需求,为实现“一般病在市县解决,日常疾病在基层解决”提供中医药保障。

辽宁查处近百名隐瞒行程的货车司机

据新华社沈阳3月30日电(记者王炳坤 李铮 丁非白)记者从辽宁省公安厅了解到,自辽宁出现新一轮本土疫情以来,少数货车司机隐瞒行程记录逃避防疫查验。目前,全省已查获此类涉疫违法货车司机近百人,均已实施处罚。

据了解,这类涉疫违法

多数为个人行为,货车司机携带2部或多部手机,接受检查时藏匿本人使用的“带星”行程卡手机,将事先准备好的另一部不“带星”手机出示给工作人员。也有个别物流公司有组织地帮助货车司机逃避检查。近日,辽宁朝阳县警方一次查获7台大货车伪造行程

卡。据民警介绍,锦州某物流公司给这些司机统一提供电话号码,通过卡口时司机输入电话号码,由物流公司办公室人员传来验证码,以伪造车辆只到过锦州市的虚假记录。

警方提醒,类似故意隐瞒行程轨迹的行为,会给疫情传播带来重大风险,公安

机关将严厉打击,追究行为人违法甚至刑事责任。

此外,辽宁多地出于精准防疫需要,开通软件系统和专门电话,接受货车司机提前报备行程和健康信息,并进行核实查验后放行。同时,辽宁做好公路服务缓解货车司机的实际困难。